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Processo Eleitoral 2023 - Mandato 2023-2025 

 

Ata da reunião da Comissão Eleitoral dos Comitês PCJ para apuração de votos e homologação de resultados da 

eleição do Segmento “Organizações Civis” 

 

24/02/2023 – Reunião por videoconferência – 14:40 horas 

 

Membros da Comissão Eleitoral 

Vaga Sigla da Entidade Representante Função Participação 

01 

Vice-Presidente do CBH-PCJ e 2º 

Vice-Presidente do PCJ 

FEDERAL  

Marco Antônio dos Santos 

(ASSEMAE)  
Coordenador  Ausente 

02 
Presidente do CBH-PJ1 e Vice-

Presidente do PCJ FEDERAL  
Sidney José da Rosa (BIOSS)  Titular  Ausente 

03 
Secretário Executivo do CBH-

PCJ e do PCJ FEDERAL  

André Luiz Sanchez Navarro 

(SEMIL)  
Titular  Presente 

04 
Secretária Executiva Adjunta do 

CBH-PCJ  
Caroline Túbero Bacchin (SEMIL)  Suplente  Ausente 

05 ASSEMAE 
Paulo Roberto Szeligowski Tinel  Titular  Ausente 

Hugo Marcos Piffer Leme  Suplente  Presente 

06 Sindicato Rural de Rio Claro  João Primo Baraldi  Titular  Presente 

07 ÚNICA  André Elia Neto  Titular  Ausente 

08 
IPSA-C  Rodrigo Hajjar Francisco  Titular  Ausente 

AAMHOR  Miguel Madalena Milinski  Suplente  Presente 

09 
P.M de Jundiaí  Martim de França Silveira Ribeiro  Titular  Presente 

P.M. de Louveira  Mateus Bento Batista Arantes  Suplente  Presente 

10 
SABESP  Dário Silveira Peçanha  Titular  Presente 

DAEE  Felipe Gobet de Aguiar  Suplente  Presente 

11 SNSH/MDR  Roseli Santos Souza   Titular  Ausente 

12 Melhoramentos Florestal LTDA  David Figueiredo Barros do Prado  Titular  Presente 

13 BIOSS  Sidney José da Rosa  Titular  Ausente 

14 P.M. de Camanducaia  Saulo Tarsis Paiva Vieira  Titular  Presente 

Entidades Habilitadas do Segmento “Organizações Civis” Presentes 

Entidade Representante Função Participação 

IPSA-C Raquel Eliana Metzner Representante Presente 

AEAA - Americana João Antônio Silveira Braidotti Representante Presente 

Universidade de São Paulo - USP Tadeu Fabricio Malheiros Representante Presente 

Rotary Clubs do Distrito 4590 Luiz Antonio Carvalho e Silva Brasi Representante Presente 

Rotary Clubs do Distrito 4621 Rui Brasil Assis Representante Presente 

Consórcio PCJ Flávio Forti Stenico Representante Presente 

Consórcio PCJ Francisco Carlos Castro Lahóz Representante Presente 

AAMHOR  Miguel Madalena Milinski  Representante Presente 

Associação Ambiental Plantar 
João José Assumpção de Abreu 

Demarchi 
Representante Presente 
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1. Abertura: Aos vinte e quatro dias do mês de 5 

fevereiro do ano de 2023, às 14h40min (quatorze 

horas e quarenta minutos), em atendimento ao 

disposto no inciso X, do Art. 1º da Deliberação dos 

Comitês PCJ nº 416/22, de 04/10/2022, por 

videoconferência, foi iniciada reunião da Comissão 10 

Eleitoral para apuração dos votos e homologação dos 

resultados das votações do segmento “Organizações 

Civis”, com vistas à definição das instituições que irão 

compor os plenários dos Comitês das Bacias 

Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí 15 

paulista (CBH-PCJ) e federal (PCJ FEDERAL). A 

reunião foi iniciada pelo Secretário-executivo do 

CBH-PCJ e PCJ FEDERAL, Sr. André Luiz Sanchez 

Navarro, que conduziu a reunião face à impedimento 

do coordenador da comissão, Sr. Marco Antonio dos 20 

Santos. O Sr. André abriu a reunião cumprimentando 

os presentes e, após esclarecimentos iniciais, informou 

haver representantes de todas as chapas habilitadas 

participando. O Sr. André explicou que a reunião é 

composta por dois momentos, um primeiro destinado 25 

à Assembleia Geral de apuração dos votos, em que há 

a participação de representantes das instituições que 

compõem as chapas habilitadas e são realizadas 

Assembleias Setoriais para apuração dos votos nas 

respectivas chapas; e um segundo momento, destinado 30 

à homologação, pela Comissão Eleitoral, dos 

resultados da eleição. 2. Assembleia Geral e 

Setoriais de apuração dos votos. De posse de 

informações da votação reunidas pela Secretaria 

Executiva dos Comitês PCJ (SE/PCJ), o Sr. André 35 

convidou, sucessivamente, os grupos de 

representantes das instituições que compõem as 

respectivas chapas habilitadas, para apresentação e 

apuração dos votos. 2.1 Apuração dos votos do setor 

“Consórcios e Associações intermunicipais de 40 

Bacias Hidrográficas”: Constatou-se 01 (um) voto 

válido e nenhum voto nulo ou branco. Foi eleita a 

Chapa nº 01 constante da Tabela 1 (anexa), com 01 

(um) voto. 2.2 Apuração dos votos do setor 

“Universidades, institutos de ensino superior e 45 

entidades de pesquisa e desenvolvimento 

tecnológico”:  Constatou-se 01 (um) voto válido e 

nenhum voto nulo ou branco. Foi eleita a Chapa nº 01 

constante da Tabela 2 (anexa), com 01 (um) voto. 2.3 

Apuração dos votos do setor “Sindicatos de 50 

trabalhadores, associações técnicas não 

governamentais e associações comunitárias”:  

Foram constatados 07 (sete) votos válidos e nenhum 

voto nulo ou branco. Foi eleita a Chapa nº 01 constante 

da Tabela 3 (anexa), com 07 (sete) votos. 2.4 55 

Apuração dos votos do setor “Entidades 

Ambientalistas”:  Foram constatados 06 (seis) votos 

válidos e nenhum voto nulo ou branco. Foi eleita a 

Chapa nº 01 constante da Tabela 4 (anexa), com 06 

(seis) votos. 3. Homologação dos resultados pela 60 

Comissão Eleitoral: O Sr. André Navarro retomou a 

palavra e, considerando terem sido realizadas a 

contento a apuração dos votos e a eleição das chapas, 

propôs aos membros da Comissão Eleitoral que 

fossem homologados os resultados da eleição para a 65 

composição do segmento “Organizações Civis” do 

CBH-PCJ e PCJ FEDERAL, conforme as Tabelas 1 a 

4, anexas. Não havendo manifestações em contrário, 

foram homologados os resultados das eleições por 

unanimidade. O Sr. André informou que as 70 

instituições deverão formalizar a indicação dos seus 

representantes nos plenários dos Comitês PCJ até 

07/03/2023 (terça-feira) e que a posse ocorrerá durante 

a 29ª Reunião Ordinária dos Comitês PCJ (CBH-PCJ, 

PCJ FEDERAL e CBH-PJ1), a ser realizada em 75 

30/03/2023, conforme o Art. 5º da Deliberação dos 

Comitês PCJ nº 416/2022, devendo a convocação ser 

enviada posteriormente pela SE/PCJ. 4. Aprovação 

da Ata: Na sequência, a ata foi lavrada, lida e 

aprovada pelos presentes, conforme manifestações 80 

registradas no chat da reunião. 6. Encerramento: Não 

havendo mais nada a tratar, o Sr. André agradeceu a 

participação de todos e deu por encerrada a reunião. 

 

 85 

André Luiz Sanchez Navarro 
Coordenador em exercício  

Comissão Eleitoral dos Comitês PCJ 
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ANEXO – Chapas Eleitas do Segmento de Organizações Civis 

 

Tabela 1 – Chapa 1 – Consórcios e associações intermunicipais de bacias hidrográficas da área de 

atuação dos Comitês PCJ. 

Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Consórcios e 

associações 

intermunicipais de 

bacias hidrográficas 

da área de atuação dos 

Comitês PCJ 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 CONSÓRCIO PCJ CONSÓRCIO PCJ SP X  X 

 

 

Tabela 2 – Chapa 1 – Universidades, Institutos de Ensino Superior e Entidades de Pesquisa e 

Desenvolvimento Tecnológico. 

Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Universidades, 

Institutos de Ensino 

Superior e Entidades 

de Pesquisa e 

Desenvolvimento 

Tecnológico. 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 
UNIVERSIDADE DE 

SÃO PAULO – USP 

UNIVERSIDADE DE 

 SÃO PAULO – USP 
SP X  X 

 

 

Tabela 3 – Chapa 1 – Sindicatos de Trabalhadores, Associações Técnicas Não Governamentais e 

Associações Comunitárias. 

Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Sindicatos de 

Trabalhadores, 

Associações Técnicas 

Não Governamentais e 

Associações 

Comunitárias. 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 

ROTARY 

INTERNATIONAL  

D-4590 

ROTARY 

INTERNATIONAL  

D-4621 

SP X  X 

2 
FÓRUM DAS 

AMÉRICAS 
ABES/SP SP X X 

3 AEAN AEAS SP X X 

 

Tabela 4 – Chapa 1 – Entidades Ambientalistas 
Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Entidades 

Ambientalistas 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 IPSA-C 
INSTITUTO  

AGIR AMBIENTAL 
SP X  X 

2 INEVAT 
ASSOCIAÇÃO 

 TERCEIRA VIA 
SP X X 

3 AAMHOR 

ASSOCIAÇÃO 

MOVIMENTO RESGATE 

O CAMBUÍ 

SP X X 

4 
ASSOCIAÇÃO 

AMBIENTAL PLANTAR 
IPSA-C SP X X 

 


